

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE SANIDAD Y POLÍTICA SOCIAL

- 4995** *Corrección de errores de la Orden SAS/568/2010, de 3 de marzo, por la se que corrigen errores de la Orden SAS/421/2010, de 12 de febrero, por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo.*

Advertidos errores en la Orden SAS/568/2010, de 3 de marzo («Boletín Oficial del Estado» del 11), por la que se corrigen errores de la SAS/421/2010, de 12 de febrero («Boletín Oficial del Estado» del 27), que convocó concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo en el Ministerio de Sanidad y Política Social, se procede a su subsanación como a continuación se indica:

Puesto de trabajo n.º de orden 83 bis, donde dice: «Diplomado en Farmacoeconomía...», debe decir: «Diplomado en Especialización en Farmacoeconomía...».